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Systemzentrale
System controller
Central systeme

Systeemcentrale

CUWCTeMHBIV LieHTpanbHbIA MoAyrnb

Centrala systemu
Systemsentral
Systemcentral
Jarjestelmakeskus
Centralina

Central del sistema

Warnung

Elektrische Spannung !

Lebensgefahr und Brandgefahr durch elektrische

Spannung von 230 V.

— Arbeiten am 230 V Netz durfen nur durch
Elektrofachpersonal ausgefiihrt werden!

— Vor Montage / Demontage Netzspannung
freischalten!

Advarsel

Elektrisk spenning!

Livsfare og brannfare pga. elektrisk spenning

pa 230 V.

— Arbeid pa 230 V-nett ma kun utferes av
elektriker!

— Koble fra nettspenningen fgr montering /
demontering!

Warning

Electric voltage!

Risk of death and fire due to electrical voltage

of 230 V

— Work on the 230V supply system may only be
performed by authorised electricians!

— Disconnect the mains power supply prior to
installation and/or disassembly!

Varning

Elektrisk spanning!

Livsfara och brandrisk genom elektrisk spanning

pa 230 V.

— Endast elektriker far utféra arbete i 230 V-
natet!

— Bryt huvudspanningen fore
montering/demontering!

Avertissement

Tension électrique !

Danger de mort et risque d'incendie d a une

tension électrique de 230 V.

— Seul un personnel électricien est autorisé a
travailler sur le réseau 230 V !

— Désactiver la tension réseau avant le
montage / le démontage !

Varoitus

Séhkoinen jannite !

230 voltin sahkoisen jannitteen aiheuttama

hengen- ja palovaara.

— 230 voltin sahkdverkkoon kohdistuvia téita
saavat suorittaa vain valtuutetut sahkéalan
ammattilaiset!

— Verkkojannite on katkaistava ennen
asennusta / purkamista!

Waarschuwing

Elektrische spanning!

Levensgevaar en brandgevaar door elektrische

spanning van 230 V.

— Werkzaamheden aan het 230 V-net mogen
uitsluitend worden uitgevoerd door
elektromonteurs.

— Voorafgaand aan de montage en demontage
dient de netspanning te worden
uitgeschakeld!

Avvertimento

Tensione elettrica!

Pericolo di morte e di incendio per tensione

elettrica da 230 V.

— Giliinterventi sulla rete a 230 V devono essere
eseguiti esclusivamente da elettricisti
qualificati!

— Prima del montaggio o dello smontaggio
scollegare la tensione di rete!

MpeaynpexaexHune

AnekTpuyeckoe HanpsikeHue!

OnacHOCTb ANS XWU3HW, ONACHOCTb

BO3HUKHOBEHUS NoXapa: anekTpuyeckoe

HanpsbxeHue 230 B.

— Pabotbl B ceTu ¢ HanpsikeHnem 230 B moryT
NPOM3BOANTLCA TONMBKO CreLyanMcTamMm no
anekTpoobopyaoBaHuio!

— Tepen MoHTaxeM / AeMOHTaXeM
06opynoBaHNsA OTKIOYUTE NUTaHUe!

Advertencia

iTension eléctrica!

Peligro de muerte y de fuego por la tension

eléctrica de 230 V.

— Los trabajos en la red de 230 V se deberan
ejecutar, exclusivamente, por electricistas
cualificados.

— jDesconecte la tension de red, antes de
proceder al montaje o desmontaje!

Ostrzezenie

Napiecie elektryczne!

Zagrozenie zycia i niebezpieczenstwo pozaru

przez napiecie elektryczne 230 V.

— Prace w sieci pod napieciem 230V moga
zosta¢ wykonywane jedynie przez
fachowcow - elektrykow.

— Przed montazem, demontazem odtaczy¢
napiecie sieciowe!
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o Ausfiihrliche Benutzerinformationen erhalten
Sie Uber den Link im Kapitel “Service” oder
durch Scannen des QR-Codes (Gerat mit
entsprechender Software notwendig).

o Ausfihrliche Informationen fiir die Planung
von Busch-Welcome®-Anlagen finden Sie im
Anwenderhandbuch. Download unter
www.Busch-Jaeger.de.

e Detailed user information is available via the
link in chapter "Service" or by scanning the
QR codes (device with corresponding
software is required).

e Detailed information for planning Busch-
Welcome® systems is contained in the user
manual. Download at www.Busch-Jaeger.de.

e Vous obtiendrez des informations utilisateur
détaillées en suivant le lien donné au chapitre
« Service » ou en scannant le code code-
barres bidimensionnel (appareil avec logiciel
correspondant requis).

e Vous trouverez des informations détaillées sur
la planification d'installation Busch Welcome®
dans le manuel de I'utilisateur.
Téléchargement a |'adresse www.Busch-
Jaeger.de.

Uitgebreide gebruiksinformatie vindt u via de
link in het hoofdstuk “Service” of door het
scannen van de QR-Codes (apparaat met de
juiste software vereist).

Uitgebreide informatie voor de planning van
Busch-Welcome®-installaties vindt u in het
gebruikershandboek, dat u kunt downloaden
onder www.Busch-Jaeger.de.

o [lonb3oBaTenn MoryT NonyyYnTb NOAPOGHYIO
VHbopMaLmio, Neperasi o CCbinke B rnase
“CepBUcHOe 06cnyxuBaHve” unv npu
ckaHupoBaHun QR-kofa (HeobxoaMmo
YCTPOWCTBO C COOTBETCTBYOLLUM
nporpaMmHbIM obecneyeHnem).

e [MogpoGHyto MHdopMaLmio Mo NNaHMPoBKe
cuctem Busch-Welcome® cm. B pykoBoacTae
nonb3osarens. CkayaTb AaHHOE PYKOBOACTBO
MOXHO Ha canTe www.Busch-Jaeger.de.

e Obszerne informacje dla uzytkownikow
mozna uzyskac¢ pod linkiem w rozdziale
“Serwis” lub przez zeskanowanie kodu QR
(wymagane urzadzenie z odpowiednim
oprogramowaniem).

e Szczegotowe informacje na temat
projektowania instalacji Busch-Welcome®
znajduja sie w podreczniku uzytkownika.
Mozna go pobra¢ pod adresem: www.Busch-
Jaeger.de.

o Utfarlig brukerinformasjon finner du under
koblingen i kapitlet "Service" eller ved &
skanne QR-koden (apparat med egnet
programvare er pakrevet).

e Utferlig informasjon om planlegging av Busch-
Welcome®-anlegg finner du i
brukerhandboken. Last ned fra www.Busch-
Jaeger.de.

e Du kan fa utforlig anvandarinformation via
lanken i kapitlet "Service” eller genom att
skanna av QR-koden (en enhet med
tillhérande programvara behdvs).

e Anvandarhandboken innehaller utférlig
information for planering for Busch
Welcome®-anlaggningar. Den kan hamtas via
www.Busch-Jaeger.de.

Kayttajalle tarkoittuja yksityiskohtaisia
lisatietoja saa klikkaamalla luvussa "Huolto"
olevaa linkkia tai skannaamalla QR-koodin
(soveltuvalla ohjelmistolla varustettu laite
tarvitaan).

o Busch-Welcome®-laitteistojen suunnittelua
koskevia yksityiskohtaisia ohjeita on kayttajan
kasikirjassa. Sen voi ladata osoitteesta
www.Busch-Jaeger.de.

Per informazioni dettagliate seguire il link
contenuto nel capitolo “Assistenza” o
scansionare il codice QR (& necessario un
dispositivo dotato di software adatto).

Per informazioni dettagliate sulla
progettazione degli impianti Busch-Welcome®
consultare il manuale utente. Download
all'indirizzo www.Busch-Jaeger.de.

e Encontrara informacién detallada de usuario a
través del enlace en el capitulo "Servicio
posventa" o escaneando el cédigo QR (se
precisa un equipo con el software
correspondiente).

e Encontrara informacién detallada para la
planificacion de instalaciones Busch-
Welcome® en el manual de usuario, el cual
puede ser descargado en www.Busch-
Jaeger.de.

o VEANMH P E SR RS wAT P it Bk
ek QR ARRS SRR B AT H N
PR TS .

o % Busch-Welcome® % 4 114115 5.2 W
JUF M. Rk www.Busch-Jaeger.de.
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Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques Technische gegevens TexHUuYecKkue xapakTepucTku Parametry techniczne
-5°C-+45°C Betriebstemperatur Operating temperature Température de fonctionnement Bedrijfstemperatuur Paboyasi Temnepatypa Temperatura robocza
IP 20 Schutzart Protection Type de protection Beschermingsgraad CTeneHb 3aLmThbl Stopien ochrony

Anschlussquerschnitt fir 230 V

Connection cross section for 230 V

Section de raccordement pour 230 V

Aansluitingsdoorsnede voor 230 V

CeueHue coegumHuTensHoro nposofa Ans 230 B

Przekrdj przytacza na 230 V

2x0,6 mm? -2 x 1 mm?

2x0,6 MM2—2 x 1 Mm?

e Klemmen eindrahtig

e Single-wire clamps

e Bornes monofil

e Klemmen enkeldraads

o Knemmbl 0OgHONPOBOAHbIE

e Zaciski do przewodoéw jednodrutowych

2x0,6 mm?-2x0,75

mm? 2x0,6 Mm?>—-2x0,75 mm?

o Klemmen feindréhtig

e Fine-wire clamps

e Bornes pour fil fin

e Klemmen fijndraads

o Knemmbl TOHKONPOBOMOYHbLIE

e Zaciski do przewodoéw cienkodrutowych

100-240V, 50 / 60 Hz,

0.9A 100-240B,50/60 'y, 0.9 A

Netzspannung

Mains voltage

Tension du secteur

Netspanning

CeTeBoe HanpsbkeHve

Napiecie sieciowe

12V~ 16 A

12B~; 16 A

Spannungsversorgung Tiroéffner

Power supply, door opener

Alimentation de la gache

Voedingsspanning deuropener

WVCTOYHWK NUTaHNS OTKPbLITUA ABEPU

Zasilanie elektrozaczepu

30 VAC/DC; 3 A

30 BAC/DC; 3 A

Potenzialfreier Ausgang Turoffner

Floating output, door opener

Sortie sans potentiel de la gache

Potentiaalvrije uitgang deuropener

Bbixog co cBOGOAHBIM NOTEHLMANOM, OTKPbLITUE
asepu

Bezpotencjatowe wyjscie elektrozaczepu

230 V~; 3 AX 230 B~; 3 AX Potenzialfreier Ausgang Licht Floating output, light Sortie sans potentiel de I'éclairage Potentiaalvrije uitgang licht Brixog co cBOGOAHBIM NOTEHLMAnom, Bezpotencjatowe wyjscie oswietlenia
ocBelleHne

12TE Grole Size Taille Afmetingen Pasmep Rozmiar

28V +2V, 1.5A 28 B +2 B, 1.5A Busspannung Bus voltage Tension de bus Bus-spanning: HanpsikeHue Ha WwWyHe Napiecie magistrali

Tekniske data Teknisk information Tekniset tiedot Dati tecnici Datos técnicos AR
-5°C-+45°C Driftstemperatur Drifttemperatur Kayttolampdotila Temperatura di esercizio Temperatura de servicio TARRE
IP 20 Beskyttelsesklasse Kapslingsklass Kotelointiluokka Classe di protezione Modo de proteccion g aE i)
Tilkoblingstverrsnitt for 230 V Anslutningsdiameter for 230 V 230 voltin liitantapoikkipinta Sezione del cavo per 230 V Seccion de conexion de 230 V BRI, &S 230V

2x0,6 mm?-2x 1 mm? o Klemmer, entradet leder e Entradiga klammor e Yksijohtimiset liittimet e Morsetti trefolo singolo e Bornes de un hilo o sk i1

2x0,6 mm2-2x0,75 mm? e Klemmer, flertradet e Fintradiga klammor e Hienojohtimiset liittimet e Morsetti multitrefolo e Bornes de hilo fino o A&kt 1

100-240V, 50/ 60 Hz 0.9 A Nettspenning Natspanning Verkkojannite Tensione di rete Tension de red CENENE

12V~ 16 A Spenningsforsyning derapner Spéanningsférsorjning dérréppnare Ovenavaajan jannitteensyottd Tensione di alimentazione apriporta Alimentacion de corriente del abridor de la TFI 128 5
puerta

30 VAC/DC; 3 A Potensialfri utgang derapner Potentialfri utgang, dérréppnare Ovenavaajan potentiaalivapaa lahtd Uscita priva di potenziale apriporta Salida sin potencial abridor de la puerta PR s ot A EReE ]

230 V~; 3 AX Potensialfri utgang lys Potentialfri utgang, ljus Valon potentiaalivapaa lahto Uscita priva di potenziale luce Salida sin potencial luz JAEGE I ER=E

12 TE Starrelse Storlek Koko Misura Tamanfo FHAE

28V +2V, 1.5A Bus-spenning Busspéanning Vaylajannite Tensione del bus Tension de bus BEEHLER

Service BestimmungsgemaBRer Gebrauch Intended use Utilisation conforme Beoogd gebruik Wcnonb3oBaHue No HasHaYeHNo Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem

QR-Code

Busch-Jaeger Elektro GmbH - Ein Unternehmen
der ABB Gruppe,

Freisenbergstrale 2, D-58513 Lidenscheid
Zentraler Vertriebsservice Tel: 0180-5 66 99 00,
www.BUSCH-JAEGER.de

www.busch-jaeger-katalog.de/

8300-0-0046,artik

el.html

Die Systemzentrale 83300 ist Teil des
BuschWelcome® Tiirkommunikationssystems
und arbeitet ausschlieSlich mit Komponenten
aus diesem System zusammen. Das Gerat darf
nur auf Hutschienen nach DIN EN 500022
installiert werden.

Forskriftsmessig bruk

Systemsentralen 83300 er en del av
BuschWelcome® darkommunikasjonssystem og
fungerer kun sammen med komponenter i dette
systemet. Apparatet ma kun installeres pa DIN-
skinner iht. DIN EN 500022

The 83300 system controller is part of the
BuschWelcome® door communication system
and operates exclusively with components from
this system. The device must only be installed on
mounting rails according to DIN EN 500022.

Andamalsenlig anvindning

Systemcentralen 83300 &r en komponent i
dorrkommunikationssystemet BuschWelcome®
och kan endast kombineras med komponenter ur
det har systemet. Apparaten far endast
installeras pa DIN-skenor som motsvarar DIN EN
500022.

La centrale systéme 83300 fait partie du systéme
de communication de porte Busch Welcome® et
interagit exclusivement avec les composants de
ce systéme. L'appareil ne doit étre installé que
sur des profilés chapeau selon DIN EN 500022.

Maaraysten mukainen kaytto

Jarjestelmakeskus 83300 on osa
BuschWelcome®-ovikellolaitteistoa ja sita voi
kayttaa ainoastaan kyseisen jarjestelman
komponenttien kanssa. Laitteen saa asentaa
vain standardin DIN EN 50022 mukaisiin
hattukiskoihin.

De systeemcentrale 83300 maakt deel uit van
het deurcommunicatiesysteem BuschWelcome®
en werkt uitsluitend samen met componenten
van dit systeem. Het apparaat mag uitsluitend
worden geinstalleerd op montagerails volgens
DIN EN 500022.

Uso conforme alle prescrizioni

La centralina 83300 fa parte del sistema
citofonico BuschWelcome® e funziona
esclusivamente con i componenti di questo
sistema. L'apparecchio puo essere installato
esclusivamente su guide DIN conformi a DIN EN
500022.

CucTemHbIn koHTpornnep 83300 sBnsieTcs
4acTbio JOMOGOHHOW CUCTEMBI BuschWelcome®
1 DYHKLMOHMPYET UCKIIOYUTENBHO B COMETaHUN
C KOMMOHEHTaM1 AaHHON CUCTEeMbI. YCTPONCTBO
MOXeT YCTaHaBNMBATLCA TOMLKO HA MOHTaXHbIX
wuHax ctaHgapta DIN EN 500022.

Uso conforme al fin previsto

La central del sistema 83300 forma parte del
sistema de comunicacién de puertas
BuschWelcome® y solo trabaja con componentes
de este sistema. El equipo solo puede ser
instalado en rieles de perfil de sombrero segiin
DIN EN 500022.

Centrala systemu 83300 stanowi element
systemu domofonowego BuschWelcome® i
wspotpracuje wylgcznie z elementami tego
systemu. Urzadzenie wolno instalowa¢ jedynie
na szynach o profilu omega wedtug DIN EN
500022.

HAE
ARGl 45 83300-500 & BuschWelcome® [ 4%
MPE R, NS IZ RGBS
e
P H AT DIN EN 500022 #5222 76 57 AL
i k.




Bedienung Operation

Zeitdauer Turoffner

ON period, door opener
Temporisation de la gache

Tijdsduur deuropener
MpoAoMKUTENBHOCTL OTKPLITUS ABEPU
Czas trwania dla elektrozaczepu

Commande

Tidsvarighet dgrapner
Varaktighet dérréppnare
Ovenavaajan kesto
Durata apriporta

Duracién abridor de puerta
IREIRERS

Einschaltdauer Licht

ON period, light

Temporisation de I'éclairage
Inschakelduur licht
MpoaoMKNTENLHOCTL BKIKOYEHUA

Innkoblingsvarighet lys
Inkopplingstid ljus

Valon péaallekytkentaaika
Durata accensione luce
Duracién conexién luz

ocBeLLEeHNs KTHT IR
Czas trwania wigczenia $wiatta
LED LED

N’ N \/
e /G\ 76‘9\7
Betriebsbereit Stoérung
Ready for operation Fault
Prét au service Défaut
Bedrijfsklaar Storing
[oToBHOCTB K paboTe HewucnpasHocTb
Gotowos¢ do eksploatacj Zakiocenie
Driftsklar Feil
Driftklar Storning
Kayttévalmis Hairié
Operativo Disturbo
Listo para el servicio Fallo
EATH e

Potenzialfreier Ausgang Turéffner
Floating output, door opener

Sortie sans potentiel de la gache
Potentiaalvrije uitgang deuropener
Bbixog co cBo6OAHLIM NOTEHLMANoMm,
OTKpbITUE ABEPU

Bezpotencjatowe wyj$cie elektrozaczepu

Potensialfri utgang derapner
Potentialfri utgang, dérréppnare
Ovenavaajan potentiaalivapaa I&ht6é
Uscita priva di potenziale apriporta
Salida sin potencial abridor de la puerta

TFI 1485 6 TE L 34

Spannungsversorgung Turoffner
Power supply, door opener
Alimentation de la gache
Voedingsspanning deuropener
VICTOYHWK NUTaHWS OTKPbLITUS ABEPU
Zasilanie elektrozaczepu

Spenningsforsyning derapner
Spanningsforsorjning dérréppnare
Ovenavaajan jannitteensyotto

Tensione di alimentazione apriporta
Alimentacion de corriente del abridor de
la puerta
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Uso

Manejo

AuRenstation / AuRenbus
Outdoor station / outdoor bus
Interphone extérieur / bus
extérieur

Buitenpost / buitenbus

BHeLLHMIN neperoBopHbIN NYHKT /
BHELUHAA WWHa

Stacja zewnetrzna/magistrala
zewnetrzna

B

Utendgrsstasjon / utendgrs-bus
Ytterstation/ytterbuss
Ulkoasema / ulkovayla
Stazione esterna/bus esterno
Estacion exterior / Bus exterior
ITEHL 7 Ak sk

Innenstation / Innenbus

Indoor station / indoor bus
Interphone intérieur / bus intérieur
Binnenpost deurintercom /
binnenbus

BHYTPEHHWI NEPEroBOPHBbIN NMYHKT
/ BHYTPEHHSISA WWHa

Stacja wewnetrzna/magistrala
wewnetrzna

Innendgrsstasjon / innendgrs-bus
Innerstation/innerbuss
Sisdasema / sisavayla

Stazione interna/bus interno
Estacion interior / Bus interior
HARL | EHEL

Potentialfreier Ausgang Licht
Floating output, light

Sortie sans potentiel de
I'éclairage

Potentiaalvrije uitgang licht
Bbixoa co cBo6oaHbIM
noTeHuManom, oceeLleHne
Bezpotencjatowe wyjscie
oswietlenia

Potensialfri utgang lys
Potentialfri utgang, ljus

Valon potentiaalivapaa l&ahtoé
Uscita priva di potenziale luce
Salida sin potencial luz

ARIF/ R

Spannungsversorgung
Power supply
Alimentation électrique
Voedingsspanning
VICTOYHUK NUTaHus
Zasilanie elektryczne

Spenningsforsyning
Spanningsférsorjning
Jannitteensyottd
Tensione di alimentazione
Alimentacion de corriente

AL



